
L'ATTUALITA' POLITICA E IL CONSENSO AI PARTITI E AL GOVERNO�

NOTA METODOLOGICA

Titolo dell’indagine: le opinioni degli sui risultati delle elezioni regionali, su "mafia capitale" e sull'emergenze immigrazione"
Tipo di campione: rappresentativo della popolazione > 18 anni - campione articolato per sesso, età e area geografica
Estensione territoriale: nazionale
Numerosità del campione: 1.000 casi
Metodo di rilevazione: CATI 
Margine di errore: +/- 3,1% (sui risultati a livello dell’intera popolazione)
Data di pubblicazione: trasmesso durante la trasmissione "Porta a Porta" del 15 giugno 2015
Data di effettuazione delle interviste: 12 giugno 2015
Committente: Porta a Porta
Soggetto realizzatore: Tecnè S.r.l.
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LE INTENZIONI DI VOTO GIUGNO
DIFFERENZA 

RISPETTO A MAGGIO

PD 33,0% -2,0%

M5S 24,0% 1,5%

LEGA 15,0% 1,0%

FI 12,5% -0,5%

AREA POPOLARE 4,0% 0,5%

SEL 3,0% -1,0%

FD'IT 4,5% 1,0%

IDV 0,5% -

ALTRI 3,5% -0,5%

INCERTI-ASTENSIONE 52,5% 0,5%

RIEPILOGO PER AREE POLITICHE GIUGNO
CENTROSINISTRA (PD-SEL-IDV) 36,5%
CENTRODESTRA (LEGA-FI-AREA POPOLARE-Fd'IT) 36,0%
M5S 24,0%
ALTRI 3,5%

LA FIDUCIA NEL GOVERNO GIUGNO MAGGIO
POSITIVI 24,5% 26,5%
NEGATIVI 70,5% 70,5%
SENZA OPINIONE 5,0% 3,0%

LA FIDUCIA IN MATTEO RENZI GIUGNO MAGGIO
POSITIVI 38,5% 39,5%
NEGATIVI 57,5% 57,0%
SENZA OPINIONE 4,0% 3,5%
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"MAFIA CAPITALE": LA NATURA DEL FENOMENO

E' DIFFUSA IN TUTTA ITALIA 90,5%
E' UNA VICENDA A CARATTERE ESCLUSIVAMENTE LOCALE 6,5%
SENZA OPINIONE 3,0%

"MAFIA CAPITALE": SARA' UNA NUOVA TANGENTOPOLI?

SI 36,5%
NO 45,0%
SENZA OPINIONE 18,5%

CORRUZIONE: CHI E' PIU' COINVOLTO

IL CENTROSINISTRA 7,0%
IL CENTRODESTRA 9,0%
RIGUARDA TUTTE LE AREE POLITICHE 83,0%
SENZA OPINIONE 1,0%

IMMIGRAZIONE: FAVOREVOLI E CONTRARI AD ACCOGLIERE NUOVE QUOTE DI IMMIGRATI

FAVOREVOLI AD ACCOGLIERE NUOVE QUOTE DI IMMIGRATI 49,5%
CONTRARI AD ACCOGLIERE NUOVE QUOTE DI IMMIGRATI 46,0%
SENZA OPINIONE 4,5%


